



నర్సాపూర్ / మెదక్ నియోజకవర్గాలు

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట



నర్సాపూర్: జక్కపల్లిలో వరి ధాన్యాన్ని ఆరబెడుతూ వినూత్నంగా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మదన్రెడ్డి



నర్సాపూర్: చిప్పల్తుర్తిలో ఎమ్మెల్యే మదన్రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డికి స్వాగతం పలుకుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, గ్రామస్థులు



బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు హబీబ్ ఖాన్ ను పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మదన్రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

- కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు
- మ్యూనిసిపాలిటీలో ఉన్న హామీలన్నీ నెరవేరుస్తాం
- మహిళల సంక్షేమానికి పథకాలు తీసుకొచ్చాం
- పల్లెటూరు గ్రామాలు, తండాల్లో చాలా అభివృద్ధి పనులు చేశాం
- ఎమ్మెల్యే మదన్రెడ్డి, నర్సాపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

పార్టీ బలోపేతానికి కష్టపడాలి

శివ్వంపేట, నవంబర్ 11: బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి కష్టపడి పనిచేయాలని పార్టీ శ్రేణులకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాకిటి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మండలంలోని గోమారంలోని ఆమె నివాసంలో శంకరతండాకు చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులను బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సునీతాలక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ విజయానికి ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిగా పనిచేయాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ ఉన్న అంశాలను ప్రతి కార్యకర్త ప్రజలకు వివరించాలని, ఎన్నికల్లో అందరూ సమన్వయంతో ముందుకు సాగాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు అశోక్రెడ్డి, బోళ్ల భారతిభిక్షపతి, సీని



కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

యర్ నాయకులు మర్రి మహేందర్ రెడ్డి, బోళ్ల ఆంజనేయులు, వాకిటి వీరాద్రి, పార్టీలో చేరిన వారు శంకర్, రూప్సింగ్, రామ తదితరులు ఉన్నారు.

3000, రూ.400లకే గ్యాస్ సిలిండర్, అసైన్డ్, పోడు భూములకు పట్టాలు, ఆరోగ్యశ్రీ రూ.15 లక్షలకు పెంపు, మహిళా సమాజ్య భవనాల నిర్మాణం లాంటి అద్భుతమైన మ్యూనిసిపాలిటీ పనులు సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించారన్నారు. ఈసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో వీటన్నింటినీ చేస్తామని వెల్లడించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు చెప్పే మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. అధికారంలోకి రాగానే గ్రామాల్లో ఇండ్ల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే మదన్రెడ్డి మాట్లాడుతూ యాదాపులంతా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డికి ఓటు వేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు మేలు చేసే సంక్షేమ పథకాలు ఆపా

లని కుట్రలు చేస్తున్నదన్నారు. కాంగ్రెస్ కు ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెప్పారన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన తరువాత రైతులకు మంచి రోజులు వచ్చాయని, దేశంలో 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చే ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని, గతంలో పల్లెలు ఎట్టుండే ఇప్పుడు ఎట్టుయినయో చూసి ఓటేయాలన్నారు. ప్రచారంలో ఎంపీటీసీ సంద్యారాణి ఛత్రునాయక్, సర్పంచులు శ్రీనివాస్ వెంకటలక్ష్మి, శ్యామల లక్ష్మణ్ గౌడ్, జితేందర్ రెడ్డి, అత్తు కమిటీ మాజీ చైర్మన్ శివకుమార్, మాజీ ఎంపీటీ లలిత, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, నాయకులు సత్యం గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సూరారం సర్పంచులు, తోంట వెంకటే, రవి, సీనాధిపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

● రామాయంపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ ఉమాదేవి
రామాయంపేట, నవంబర్ 11: ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి ఒక్కరూ పరిశుభ్రతను పాటించాలని, పరిశుభ్రత పరిశుభ్రతతోనే సీజనల్ వ్యాధులను ఆరికట్టవచ్చని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఉమాదేవి అన్నారు. శనివారం రామాయంపేట పట్టణంలోని పారిశుధ్య కార్యాలయంలో పనులను చేపట్టారు. వీధుల్లో తిరుగుతూ ప్రతి ఒక్కరూ పరిశుభ్రతను పాటించి స్వచ్ఛందంగా తమ ఇండ్లను శుభ్రం చేయాలని, సీజనల్ వ్యాధులతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. జ్యూరం, కీళ్ల నొప్పిలతో తదితర వ్యాధుల లక్షణాలు కనిపిస్తే వెంటనే ప్రభుత్వ దవాఖానలో చికిత్సలు జరిపించుకోవాలని తెలిపారు. ప్రతిరోజు చెత్త బండ్లను ప్రతి కాలనీలోకి వస్తుందని, చెత్త బండ్లలోనే చెత్తను వేయాలని సూచించారు. కమిషనర్ వెంట మేనేజర్ శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

చిత్తశుద్ధి ఉంటే 'వర్గీకరణ' చేపట్టాలి

● టీహెచ్ఎండ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు నర్సింహులు మాదిగ
రామాయంపేట, నవంబర్ 11: దళితులను మరోసారి మోసం చేయడానికి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తెలంగాణకు వస్తున్నారని తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండెరా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు లద్ద నర్సింహులు మాదిగ ఆరోపించారు. శనివారం రామాయంపేటలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ ఏటీసీ వర్గీకరణ కోసం పండెడ్డి కిందటి అసెంబ్లీలో తీర్మాణం చేసి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పంపించారని, అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లో వర్గీకరణ చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన మోదీ ఇంతకాలం ఎందుకు చేయలేదని ప్రశ్నించారు. ఓట్ల కోసం తప్ప బీజేపీ నాయకులు, ప్రధాని మోదీ దళితులకు చేసినందులేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పటికే ప్రధాని మోదీకి చిత్తశుద్ధి ఉంటే తమ జాతి న్యాయమైన హక్కు ఏటీసీ వర్గీకరణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో రాజు, భూష్యం, మనోహర్, పాపయ్య, స్వామి ఉన్నారు.

నార్మల్ డెలివరీలకే ప్రాధాన్యత

● రామాయంపేట సీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ లింబాల్లి
రామాయంపేట, నవంబర్ 11: ప్రభుత్వ దవాఖానల్లోనే ప్రసవాల జరగాలని, అది కూడా ఎక్కువ శాతం నార్మల్ డెలివరీలకే ప్రాధాన్యతను కల్పించాలని రామాయంపేట సీహెచ్ఎస్ వైద్యుడు లింబాల్లి పేర్కొన్నారు. శనివారం రామాయంపేట సెక్టార్ పరిధిలోని రామాయంపేట, నార్సంగి, చిన్నశంకరంపేట, నిజాంపేట, డి.ధర్మారం మండలాలకు చెందిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం వైద్యులకు పలు సూచనలు సలహాలిచ్చారు. వైద్య సిబ్బంది ఆశ వర్కర్లు, ఏఎన్ఎంలు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని గర్భిణులకు అందుబాటులో ఉండాలని, నార్మల్ డెలివరీ కాని పరిస్థితిలో నిర్దక్ష్యం చేయ



రామాయంపేట ప్రభుత్వ దవాఖాన సెక్టార్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీహెచ్ఎస్ లింబాల్లి

కుండ వెంటనే సీజేరియన్ కు తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో వైద్యులు రవి, సుప్రవాణి, జయలక్ష్మి, హరిప్రియ, ప్రదీప్, సింధు, కుమార్ ఉన్నారు.

పెండింగ్ చలానాలు చెల్లించాలి: ఎస్సై రంజిత్

రామాయంపేట, నవంబర్ 11: రామాయంపేట ఎస్సై రంజిత్ అధ్వర్యంలో శనివారం రామాయంపేట పట్టణ శివారులోని వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. వాహనదారులు ఎన్నికల నిబంధనలను పాటించడంతో పాటు, తమ వాహనాలపై ఉన్న చలానాలు సకాలంలో చెల్లించుకుంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. వాహనాల్లో రూ.50 వేలకు కంటే అధిక మొత్తంలో తీసుకువెళ్ల అందుకు తగిన అధారాలు, రసీదు వెంట ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ సూచనలను కచ్చితంగా ప్రతి ఒక్కరు పాటించాలని, చలానాలు ఉంటే ఆన్లైన్లో



వాహనాల తనిఖీ చేస్తున్న రామాయంపేట పోలీసులు లేదా మీ సేవ సెంటర్ కు వెళ్లి చెల్లించాలని సూచించారు. ఈ వాహనాల తనిఖీలో హెడ్ కానిస్టేబులు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ నాయకుడు హబీబ్ ఖాన్ కు ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పరామర్శ

నర్సాపూర్, నవంబర్ 11: బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు, తెలంగాణ ఉద్యమ నేత హబీబ్ ఖాన్ మాతృమూర్తి శనివారం అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే మదన్రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి హబీబ్ ఖాన్ ఇంటికి వెళ్లి మాతృమూర్తి భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం హబీబ్ ఖాన్ ను ఓడార్పా డైర్యాన్ని చెప్పారు. వీరితో పాటు జడ్పీ కో-ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ మన్సూర్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు అశోక్ గౌడ్, అత్తుకమిటీ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నయ్యామొద్దీన్, అత్తుకమిటీ మాజీ చైర్మన్ శివకుమార్, మున్సి మైనాబ్ పట్టణ అధ్యక్షుడు రాఫూఫ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు భిక్షపతి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు షేక్ హుసేన్, జగదీశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

నేడు చిలిపిచెడలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

చిలిపిచెడ, నవంబర్ 11: చిలిపిచెడ మండలంలోని నేడు (ఆదివారం) బీఆర్ఎస్ ఎన్నిక ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నట్లు శనివారం బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పట్టిళ్ల అశోక్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ ఎన్నిక ప్రచారంకు నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే మదన్రెడ్డి అభ్యర్థి వాకిటి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి ఉదయం 9 గంటలకు జగ్గంపేటలో ప్రారంభమై, గంగారం, అజ్జ మర్రి, బండపేటగల్, పైజాబాద్, శీలాపల్లి, సోమకృపేట, రాందాన్ గూడ, రహీం గూడ తండా, నామ్మా తండాలో సాయంత్రం 7 గంటలకు ప్రచారం ముగుస్తుందని వెల్లడించారు. ఈ ప్రచారం కార్యక్రమాలను బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అశోక్ రెడ్డి కోరారు.



అజ్జమర్రిలో బీఆర్ఎస్ కరపత్రం అందజేస్తున్న సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్

కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మి మోసపోవద్దు

చిలిపిచెడ, నవంబర్ 11: గ్రామాల్లోని ప్రజలు కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మి మోసపోవద్దని అజ్జమర్రి సర్పంచ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు పట్టిళ్ల పరశురాం రెడ్డి రైతులకు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. శనివారం చిలిపిచెడ మండలంలోని అజ్జమర్రిలో ఉప సర్పంచ్ పోచయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రజలకు, రైతులకు, మహిళలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలపై ఆ పార్టీ నాయకులకే నమ్మకం లేదని, ఈ ఎన్నికలలో కారు గుర్తుకు ఓటిసి నర్సాపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాకిటి సునీతాలక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజీకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దర్గా మరమ్మతులకు విరాళం

చిలిపిచెడ, నవంబర్ 11: కులమతాలకతీతంగా దేవాలయాల అభివృద్ధి కోసం తన వంతుగా కృషి చేస్తానని దాత తార విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం చిల్కూర్ గ్రామానికి చెందిన దాత తార విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తండ్రి తార అంజిరెడ్డి జ్ఞాపకార్థం చిల్కూర్ గ్రామంలో హజూత్ మహబూబ్ సుఖాని సాహెబ్ హిరాన్ మీర్ దర్గా మరమ్మతుల కోసం ముస్లింల విజ్ఞప్తి మేరకు రూ.లక్ష 11 వేలు విరాళం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఖదీర్, హుస్సేన్, ఇప్రాన్, అఖిల్, షఫీ, గౌస్, షకీల్, నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ భూమయ్య, విఠల్ రెడ్డి, జనార్దన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.